

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Комунальне підприємство «Київський метрополітен»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

03056, м. Київ, проспект Перемоги, будинок 35, код згідно ЄДРПОУ: 03328913,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Брагінський Віктор Володимирович, телефон: 238-44-00, 238-44-21, факс: 238-44-46,

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу,

O.Koziuk@metro.kiev.ua.

адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Виробничі структурні підрозділи підприємства в місті Києві

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди КП «Київський метрополітен»

(найменування страхової компанії,

не відноситься до об'єктів підвищеної небезпеки та внесено до Державного реєстру потенційно небезпечних об'єктів, тому страхування не вимагається

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Брагінський Віктор Володимирович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

технічний огляд (крім первинного та позачергового у разі закінчення граничного строку експлуатації, аварії), випробування ліфтів та ескалаторів.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 2, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

травм – 2. Кількість виробничих приміщень для обробки та оформлення результатів

технічного огляду ліфтів та ескалаторів – 2.

будівель і споруд (приміщень),

Технічний огляд (крім первинного та позачергового у разі закінчення граничного строку експлуатації, виникнення аварії), випробування ліфтів проводиться у шести виробничих структурних підрозділах підприємства, а саме:

виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

електродепо «Дарниця», електродепо «Оболонь», електродепо «Харківське», Вагоноремонтному заводі, Службі соціального забезпечення та Ескалаторній службі.

Технічний огляд (крім первинного та позачергового у разі закінчення граничного строку експлуатації, виникнення аварії), випробування ескалаторів проводиться в Ескалаторній службі.

Головне управління Держпраці
у Київській області
Вх. № 16851/5/10 15.06.19
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

Інші відомості

У відділі нагляду за об'єктами підвищеної небезпеки

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог

технологічного управління підприємства призначена особа, яка відповідає за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, а саме:

начальник відділу Семенцов Михайло Кузьмич.

законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

На підприємстві відповідно до наказу від 20.09.2011 №413-Н «Про організацію проведення технічного огляду об'єктів котлонагляду та підйомних споруд» створено та діє відділ нагляду за об'єктами підвищеної небезпеки, в штаті якого перебувають експерти технічні з промислової безпеки Котнев В.О. та Гонтар Ю.В. Експерти технічні з промислової безпеки Котнев В.О. та Гонтар Ю.В. відповідно до вимог наказу Міністерства соціальної політики України від 29.05.2018 №785 «Про внесення змін до Порядку атестації фахівців, які мають право проводити технічний огляд та /або експертне обстеження устаткування підвищеної небезпеки» пройшли навчання та перевірку знань, отримали посвідчення відповідного зразка.

Котнев В.О. – посвідчення ДП ГНМЦ №458-18-1, свідоцтво про підвищення кваліфікації №458-18-1 дійсне до 24.10.2021 року.

Гонтар Ю.В. – посвідчення ДП ГНМЦ №31-18-1 дійсне до 14.02.2021 року.

На підприємстві створена та діє служба охорони праці. Структуру і діяльність служби регламентує Положення про службу охорони праці КП «Київський метрополітен».

наявність служби охорони праці,

На підприємстві діє Положення про навчання з питань охорони праці КП «Київський метрополітен».

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

метрополітен».

Навчання, перевірка знань та інструктажі з питань охорони праці проводяться відповідно до даного Положення.

Експерти технічні Котнев В.О і Гонтар Ю.В проходять інструктажі з охорони праці згідно інструкції від 26.11.2018 №ІОП-НГМ-01-18 в установленому порядку

експлуатаційної документації,

Експерти технічні з промислової безпеки забезпечені в повному обсязі засобами індивідуального захисту згідно Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту загальних професій різних галузей промисловості (НПАОП 0.00-3.07-09);

засобів індивідуального захисту,

На підприємстві наявна нормативно-правової база з охорони праці, а саме:

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці:

1. Закон України «Про охорону праці» від 14.10.1992 №2694-ХІІ;
2. Постанова КМУ від 26.05.2004 № 687 «Про затвердження Порядку проведення огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» (зі змінами)
3. Постанова КМУ від 26.10.2011 № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» (зі змінами);
4. Постанова КМУ від 03.03.2020 № 207 «Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки»;
5. Правила будови і безпечної експлуатації ліфтів (НПАОП 0.00-1.02-08);
6. Правила будови і безпечної експлуатації ескалаторів» (НПАОП 0.00-1.06-77);
7. Порядок атестації фахівців, які мають право проводити технічний огляд та/або експертне обстеження устаткування підвищеної небезпеки (НПАОП 0.00-6.08-07);
8. Вимоги безпеки та захисту здоров'я під час використання виробничого обладнання працівниками (НПАОП 0.00-7.14-17);
9. Наказ Мінсоцполітики України від 29.05.2018 №785 « Про внесення змін до Порядку атестації фахівців, які мають право проводити технічний огляд та/або експертне обстеження устаткування підвищеної небезпеки»;

10. Наказ Держгірпромнагляду від 03.09.2007 №195 «Про затвердження Вимог до спеціалізованих та експертних організацій, передбачених постановою КМУ від 26.05.2004 №687»;

11. «Настанова з капітального ремонту ескалаторів» Київ -2007.

Нормативні акти з охорони праці КП «Київський метрополітен»:

1. Положення про систему управління охороною праці на КП «Київський метрополітен»;
2. Положення про службу охорони праці на КП «Київський метрополітен»;
3. Положення про навчання з питань охорони праці на КП «Київський метрополітен»;
4. Інструкція з охорони праці №ІОП-НГМ-01 під час технічного огляду та експертного обстеження устаткування підвищеної небезпеки.

На підприємстві наявна матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення з охорони праці, а саме кабінет для проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці. Приміщення кабінету відповідає санітарно-технічним нормам та укомплектовано відповідними меблями, плакатами, наглядними посібниками, комп'ютерною технікою та програмним комплексом для навчання і перевірки знань Автоекзаменатор «Охорона праці».

Начальник КП «Київський метрополітен»

10 06 2020 р.



В.В.Брагінський
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

18 06 2020 р. № 32-20-2358